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TECNOLOGÍA

Parlante Earth*
Organizador cables Fillmore
Cargador inalámbrico Orleans
Cargador inalámbrico Kingwi
Cable retráctil



Tecnología

PARLANTE EARTH

Parlante portátil hecho de material en combinación de PP con Silicona y Wheat Straw, producto sustentable, y entre
sus características técnicas encontramos: Versión bluetooth: 5.0. Poder del parlante：3W * 1. Frecuencia: 200Hz-
20KHz. Conexión：5V/500mA. Distancia de alcance: 10 Metros. Tamaño: 5,85 x 5,85 x 5,1 cm. Su peso es de 116gr.
Batería: 300 mAh. Potencia: 3W. Cable de carga y conexión USB tipo C en color negro.

Código: TECEAR1001

(*Próximamente)

Precio: $17.900
Preferencial: $16.110



Tecnología

ORGANIZADOR CABLES FILLMORE

Organizador para cables y accesorios en poliéster. Cuenta con dos bolsillos de red con cierre. 4 elásticos que 
permiten arrollar y guardar los cables, 1 elástico porta bolígrafo y 2 elásticos amplios.

Código: TECFILL1001

Precio: $6.900

Precio: $6.900
Preferencial: $6.210



Tecnología

CARGADOR INALAMBRICO ORLEANS

Cargador Wireless de material ABS. Modo de uso es colocando el teléfono móvil sobre la superficie del dispositivo.
Tiempo de carga: 3 hrs. Frecuencia: 200Hz-20KHz. Voltaje de entrada y salida 5V. Potencia 5W. Distancia de
alcance. 8mm (debe estar apoyado)Tamaño 010 x 9,5, Cable de carga y conexión USB.

Código: TECCOR1001

Precio: $7.900
Preferencial: $7.110



Tecnología

CARGADOR INALAMBRICO KINGWI

Carga rápida inalámbrica para teléfono móvil. Puede cargarse apoyando el celular tanto en posición horizontal como
vertical gracias a la doble batería de 10w c/u. Incluye cable de conexión USB de 60cm de largo. Frecuencia: 110Hz-
205KHz. Voltaje de entrada: 9V/2. Potencia: 10W. Distancia de alcance: 8mm (debe estar apoyado)Tamaño: 7 x 7,5 x
10,5 cm.

Compatible exclusivamente con celulares que permitan carga inalámbrica (tecnología qi).

Código: TECKIN1001

Volver al 
Índice

Precio: $12.900
Preferencial: $11.610



Tecnología

CABLE RETRÁCTIL DE CARGA 

Material de bambú / ABS. Cable de carga retráctil con longitud de hasta 85 cm. Posee un conector Lightning, dos

conectores USB-C y un conector USB standard. Tamaño: 5,3 x 1,5 x 22,5 cm. Cable de carga y conexión USB.

Código: TECCRE1001

Precio: $6.900
Preferencial: $6.210



PAPELERIA Y ESCRITORIO

Bolígrafo Bumy

Bolígrafo Bumy Blue

Bolígrafo Onega *

Bolígrafo Tagus

Bolígrafo Touch Nagano *

Cuaderno memo workit

Libreta Bookraft

Libreta Escandinava

Libreta Black

Mouse pad

Carpeta Institucional

Porta Credencial



Papelería y escritorio

BOLÍGRAFO BUMY

Aluminio reciclado y bambú. Bolígrafo retráctil. Cuerpo metálico en diferentes colores acabado mate. Clip metálico

color gris y azul acabado mate. Pulsador de bambú. Tinta negra.

Código: ESCBBU1001 (negro)*

Código: ESCBBU1002 (azul)

Precio: $1.900
Preferencial: $1.700

(*Próximamente)



Papelería y escritorio

BOLÍGRAFO EASYCLIP

Bolígrafo retráctil. Clip plástico del mismo color del cuerpo. Sistema de botón push para destapar. Tinta negra.   

Código: ESCEAC1001

Precio: $1.000
Preferencial: $900



Papelería y escritorio

BOLÍGRAFO ONEGA

Bolígrafo Metálico con cuerpo color mate. Clip y anillo de acero, apertura giratoria. Parte superior destapa acero.
Parte inferior destapa dorado y tinta negra. Presentación en estuche negro con cierre magnético.

Código: ESCBON1001

Precio: $8.900
Preferencial: $8.010

(*Próximamente)



Papelería y escritorio

BOLÍGRAFO TAGUS

Bolígrafo Metal. Cuerpo de aluminio en diferentes colores. Grip de bambú y Clip metálico. Pulsador y puntera

plásticas color plata. Tinta negra y Decape color plata.

Código: ESCBTA1001

Precio: $4.900
Preferencial:$4.410



Papelería y escritorio

BOLÍGRAFO TOUCH NAGANO

Bambú. Cuerpo de bambú con clip metálico. Pulsador y puntera de plástico color plata. Tinta negra. Punta táctil

touch para pantallas táctiles.

Código: ESCBNA1001

Precio: $1.900
Preferencial:$1.710

(*Próximamente)



Papelería y escritorio

CUADERNO MEMO SEMANAL WORKIT

Material de Cartón kraft de gran firmeza. El kit contiene: un bloc de hojas rayadas con fecha y día de la semana,

regla de madera, regla de pvc, dos lápices negros, goma de borrar, sacapuntas y bolígrafo tinta negra. Además un

set de Post- it cuadrados amarillos y tiras plásticas autoadhesivas de diferentes colores (azul, verde, amarillo, rosa

y naranja). El cierre del cuaderno es con una banda elástica de color negro que permite una buena sujeción.

Código:

Logo casa central: ESCCME4001 *

Logo 100 años: ESCCME2001

Precio: $6.900
Preferencial: $6.210

(*Próximamente)



Papelería y escritorio

LIBRETA BOOKRAFT

Tapa en papel kraft cartón y papel. Interior 80 hojas rayadas en papel de 70 g. Cinta separadora y cierre elástico

del mismo color. Medidas 21 x 14 cm (A5).

Código:

Logo casa central: ESCLBK400

Logo 100 años: ESCLBK2001

Logo Fauna: ESCLBK3001

Precio: $4.900
Preferencial: $4.410

(*Próximamente)



Papelería y escritorio

LIBRETA ESCANDINAVA

Cuaderno Libreta de tapa dura recubierta en PU + bambú, con estampado símil bambú. Interior 80 hojas rayadas en
papel de 70 g; además viene con cinta separadora y cierre con banda elástica del mismo color.

Código:

Logo casa central: ESCESC4001*

Logo 100 años: ESCESC2001

Logo Fauna: ESCESC3001*

Precio: $6.900
Preferencial: $6.210

(*Próximamente)



LIBRETA BLACK

Cuaderno Libreta de tapa dura recubierta de color negro con logo casa central en relieve y terminaciones elegantes y 

presentación en caja negra, Interior 80 hojas blancas en papel de 70 g; además viene con cinta separadora y cierre 

con banda elástica del mismo color negra. Ideal para regalo.

Código: ESCLEB1001

Papelería y escritorio

Precio: $10.900
Preferencial: $9.810



MOUSE PAD 

Mouse pad fabricados con el mejor material de neopreno y con un recubrimiento de polímero suave al tacto que

permite transferir imágenes con alta calidad. Con imágenes a color de nuestra Universidad y de 100 años.

Medidas 22 x 18 cm x 4mm de grosor.

Código:

Logo casa central: ESCMPA4001

Logo 100 años: ESCMPA2001

Papelería y escritorio

Precio: $5.900



CARPETA INSTITUCIONAL

Carpeta oficio de cartulina blanca al reverso y bolsillo, Color azul polipropileno mate por tiro, troquelado y bolsillo

pegado. Medidas 23.5x34 cm cerrada

Código: ESCCAR1001

Papelería y escritorio

Precio: $700
Preferencial: $630



PORTA CREDENCIAL 

Material Plástico duro con soporte para conectar lanyard y al reverso clip para adherir a vestimentas o poner

tarjetas varias.

Código: ESCPCR1001

Papelería y escritorio Volver al 
Índice

Precio: 900
Preferencial: $810



KITCHENETTE

Porta Posavasos 
Taza doble vidrio Colombia
Taza vidrio Magui
Botella Laguna
Botella Sasha
Botella Tracy
Mug Nórdico
Set Asado / BBQ Master



Kitchenette

PORTA POSAVASOS 

Posavasos ecológico de fieltro, hecho de plástico reciclado PET y Bambú, modelo Koster. Set compuesto por de 10 
posavasos, además el primero lleva impreso el sello RPET. Presentación en caja de regalo kraft con logo de la 
Universidad.

Código:

Logo 100 años: KITPVA2001

Logo PUCV : KITPVA1001

Logo Fauna: KITPVA3001

Precio: $8.500
Preferencial: $7.650



TAZA DOBLE VIDRIO COLOMBIA

Taza de doble vidrio con capacidad de 250 ml, con medidas de 9 x 9,5 cm para la taza y 9 cm para la tapa de
bambú. La tapa de bambú también puede utilizarse como posavasos. No transmite el calor y es apta para
lavavajillas (únicamente la taza).

Código

Logo PUCV: KITTCO1001

Logo PUCV Color: KITTCO1002

Logo 100 años: KITTCO2002

Kitchenette

Precio: $7.500
Preferencial: $6.750



TAZA VIDRIO MAGUI

Taza de vidrio con capacidad de 350 ml, con medidas de 8 x 9,7 cm para la taza. La tapa es de bambú barnizado,
también puede utilizarse como posavasos.

Código

Logo PUCV: KITTMA1001 *

Logo 100 años: KITTMA2001 *

Kitchenette

Precio: $5.200
Preferencial: $4.680

(*Próximamente)



BOTELLA LAGUNA

Botella con capacidad 500 ml. Material de acero inoxidable de doble pared en negro, sellada al vacío. Tapa de acero

color plateado. Mantiene hasta 12 hrs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hrs de las bebidas frías.

Códigos:

LOGO PUCV: KITBLA1001

LOGO 100 AÑOS : KITBLA2001

Kitchenette

Precio: $4.900
Preferencial:$4.410



BOTELLA SASHA

Botella con capacidad 550 ml. Material acero inoxidable, térmica doble pared sellada al vacío. Tapa de acero
inoxidable con manija metálica rebatible y detalles en bambú. Anillo de silicona antiderrame. Mantiene por más de
12 hrs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hrs de las bebidas frías.

Código:

Logo PUCV botella Azul: KITSAS1001

Logo PUCV Botella Negro: KITSAS1002

Logo PUCV color botella blanco: KITSAS1005

Logo 100 años color botella blanco: KITSAS2002 *

Kitchenette

Precio: $12.900
Preferencial:$11.610

(*Próximamente)



BOTELLA TRACY

Botella con capacidad 500 ml. Material de acero inoxidable de doble pared en negro, sellada al vacío con detalles

de Bambú. Tapa de acero color plateado. Mantiene hasta 12 hrs la temperatura de las bebidas calientes y 24 hrs de

las bebidas frías.

Código

Logo PUCV: KITBTR1001

Logo 100 Años: KITBOT2001

Kitchenette

Precio: $11.900
Preferencial:$10.710



MUG NORDICO

Capacidad de 600 ml, este mug está fabricado con acero inoxidable de alta calidad con doble pared y sellado al
vacío, este mug proporciona un aislamiento térmico excepcional. Combinados con detalles de bambú, le otorgan un
aspecto elegante y moderno. Tapa de plástico transparente con sistema antiderrame, mantiene la temperatura de las
bebidas calientes hasta 12hrs y de bebidas frías hasta 24hrs.

Código

Mug Rojo Logo PUCV : KITMNI1002

Mug Azul Logo PUCV : KITMNI1003

Mug Gris Logo PUCV : KITMNI1004

Mug Blanco Logo PUCV Color : KITMNI1005

Mug Blanco Logo 100 años: KITMNI2002

Kitchenette

Precio: $12.900
Preferencial:$11.610



SET ASADO / BBQ MASTER

Estuche de 23 x 35,5 x 4,2 cm. Materiales de Poliéster, bambú y acero inoxidable. Set de asado de 5 piezas: Tabla de

bambú 32,5 x 21,5 x 1,1 cm. Tenedor asador, cuchilla, cuchillo y chaira para afilar, todos con mango de madera

barnizados.

Código:

Logo 100 años: KITBBQ2001

Logo PUCV: KITBBQ1001

Kitchenette
Volver al 

Índice

Precio: $22.500
Preferencial: $20.250



ACCESORIOS

Paraguas *
Piochas
Espejo
Lanyard *
Set de herramientas
Huincha retráctil
Magneto
Llavero metálico *



Accesorios

PARAGUAS

Paragua ejecutivo(a) con cuerpo y mango curvo de madera barnizada. Varas reforzadas de fibra de vidrio, sistema 
de apertura automático

Códigos de Colores

Rojo: ACCPAR1002

Azul: ACCPAR1001 

Negro: ACCPAR1003

Precio: $9.900
Preferencial: $8.910

(*Próximamente)



PIOCHAS INSTITUCIONALES

Pin de metal con terminación metal y/o esmaltado a color, con una resina encima. Su tamaño es de 2 cm aprox alto y 

1.2 mm de grosor.  Posee un cierre mariposa color dorado.

Código : ACCPIO1001

Accesorios

Precio: $3.900
Preferencial: $3.510



Accesorios

ESPEJO

Espejo de bambú circular revestido en vidrio personalizado con el logo de la universidad. 07,3 cm y 

espesor de 8 mm.

Código: ACCESP1001

Precio: $1.900
Preferencial: $1.710



LANYARD PORTACREDENCIAL

Accesorio de Polyester liso de 2 cm de color azul con “Pontificia Universidad Católica de Valparaíso” sublimado en

color blanco. Incluye mosquetón metálico.

Código: ACCLAN1001

Accesorios

Precio: $1.900
Preferencial: $1.710

(*Próximamente)



SET HERRAMIENTAS

Set de 24 piezas. Destornilladores, pinzas, complementos. Estuche negro con cierre. 18 x 3,5 x 9,5 cm

Código: ACCHER1001

Accesorios

Precio: $11.500
Preferencial: $10.350



HUINCHA DE MEDIR RETRACTIL

5 cm. huincha métrica de 1,5 m. Plástico. con botón de bloqueo que permite marcar medida y liberar cinta. Escala de

medida en cm y pulgadas.

Código: ACCHUI1001

Accesorios

Precio: $1.900
Preferencial: $1.710



MAGNETO

Magneto rectangular, con logo de los 100 años de la Universidad recubierto con resina epóxica, lo cual le da un
toque más elegante para un regalo especial.

Código: ACCIMA2001

Accesorios

Precio: $3.900
Preferencial: $3.510



LLAVERO

Llavero elegante metálico Redondo Plano, se presenta en estuche laminado negro con cuna aterciopelada. Medidas

3,6 x 0,2 cms. Logo grabado PUCV

Código: ACCLLR1001

Accesorios
Volver al 

Índice

Precio: $2.900
Preferencial: $2.610

(*Próximamente)



MOCHILAS Y BOLSOS

Bolsa Ganesha grande
Bolsa Algodón pequeña
Mochila 



Mochilas y bolsos

BOLSA GANESHA

Bolsa 100% Algodón Natural de 150g. Las manillas de algodón natural aproximadamente añaden comodidad y 
durabilidad. Tamaño 38cm x 41cm.

Código: 

Logo Fauna: BOLGAN3001

Logo 100 años: BOLGAN2001

Logo Pucv: BOLGAN1001

Precio: $5.900
Preferencial:$5.310



Mochilas y bolsos

BOLSA GANESHA

Bolsa 100% Algodón Natural de 150g. Las manillas de algodón natural aproximadamente añaden comodidad y 
durabilidad. Tamaño 25cm x 30cm.

Código: 

Logo Fauna: BOLGAN3002

Logo 100 años: BOLGAN2002

Logo Pucv: BOLGAN1002

Precio: $3.900
Preferencial:$3.510



MOCHILAS

Mochila con compartimiento principal con bolsillo interno porta notebook, dos bolsillos pequeños y dos porta

bolígrafos. En el exterior dos bolsillos amplios con cierre. Porta bebida lateral cierres con detalle de goma. Tiras de

mochila ajustables y acolchonadas. Capacidad 12 litros y medidas de 28 x 41 x 11.

Código

Logo PUCV: BOLMOC1001

Logo 100 años : BOLMOC2001

Mochilas y bolsos
Volver al 

Índice

Precio: $25.900
Preferencial: $23.310



VESTUARIO

Polerones
Pecheras



Vestuario

POLERONES

Polerón con gorro,  texto "PUCV Chile" bordado en el pecho, Logo PUCV bordado en el brazo a color. Stock 
en colores Rojo, Gris y Azul. Tallas XS,S,M,L,XL,2XL Y 3XL.

Precio: $25.900
Preferencial: $23.310



PECHERA

Delantales unisex para asado, Chef Cocina, Artista, material Resistente Poliéster/Algodón Delantal de Cocina Ajustable con
Bolsillos.

Código:

Color Azul logo PUCV: VESPEC1001

Color Blanco Logo 100 años: VESPEC2001

Vestuario
Volver al 

Índice

Precio: $11.100
Preferencial: 9.990

Precio: $13.800
Preferencial: 12.420



JUEGOS

Ajedrez
Pelota de Futbol
Jenga
Bandas elásticas



Juegos

AJEDREZ/SET DE VINO

Set de vino de 4 piezas (sacacorchos, anillo antigoteo, tapón y vertedor) con juego de ajedrez hecho en Bambú, 

madera y acero inoxidable, a la vez la caja contenedora en bambú con piezas de ajedrez en madera. Abridor de 

acero inoxidable 420. Anillo de acero inoxidable 210. Tapón con aleación de zinc y aluminio. Vertedor de acero 

inoxidable 201 + silicona.

Código: JUEAJE1001

Precio: $19.500
Preferencial: $18.010



PELOTA DE FUTBOL

Balón de Fútbol N°5 de cuero sintético PVC 2.0mm de grosor, 32 paneles hexagonales (2 pares de paneles

fusionados para logos horizontales de mayor tamaño), 2 capas, costuras a máquina, cámara de aire de goma.

Incluye aguja infladora.

Código: JUEPEL1001

Juegos

Precio: $13.600
Preferencial: $12.240



JENGA

5 x 16 x 5 cm. Madera. Bloques de madera que forman una torre. Cuenta con 45 piezas totales.

Código:

Logo PUCV: JUEJEN1001

Logo 100 años: JUEJEN2001

Juegos

Precio: $4.900
Preferencial: $4.410



SET BANDAS ELASTICAS PUCV

Set de 3 bandas elásticas material goma spandex. 3 tipos de Elasticidad diferente, Verde light, Amarilla Medium y

roja Heavy. Se entrega en bolsa con logo PUCV.

Código: JUEBEL1001

Juegos
Volver al 

Índice

Precio: $8.200
Preferencial: $7.380



ECOLÓGICO

Árbol Nativo
Árbol Flores Silvestres
Tubo de semillas



Ecológico

ARBOL NATIVO

1 macetero vegetal de 8 cm, natural y biodegradable.

2 comprimidos de tierra.1 sobre con semillas de Quillay.

Tarjeta 6 x 6 cm impresa a color por una cara con diseño enviado por el cliente.

Instrucciones de siembra en el Interior.

Logo casa central en la etiqueta.

Código: ECOARB1001

Precio: $6.500
Preferencial: $5.850



KIT FLORES SILVESTRES

1 macetero vegetal de 8 cm, natural y biodegradable.

2 comprimidos de tierra.

1 sobre con semillas de flores silvestres.

Tarjeta 6 x 6 cm impresa a color por una cara con diseño enviado por el cliente.

Instrucciones de siembra al interior

Logo PUCV en la etiqueta

Código: ECOFLO1001

Ecológico

Precio: $7.600
Preferencial: $6.840



TUBO CON SEMILLAS

Tubo de vidrio de 10 x 75 mm con tapón de corcho natural. En el interior encontrarás  un mix de variedades de 

semillas (Hierbas aromáticas/Flores)

Código: ECOSEM1001

Ecológico
Volver al 

Índice

Precio: $5.600
Preferencial: $5.040



PACKAGING

Bolsas Premium
Caja Premium
Bolsa Blanca Kraft



Packaging

PACKAGING PREMIUM

Bolsas premium en dos tamaños 40x30x9 y 20x30x6, material papel couché con asas de tela, impresión 1 color  con 
logotipo PUCV .

Caja para regalo 30x22x10 cm, Cartulina 350 gr , impresión 1 color + Troquelado. Al interior se encuentra papel   
tissue estampado con logo PUCV y autoadhesivo para su cierre.    

Códigos  

Bolsa premium grande : PACPRM1001

Bolsa premium pequeña: PACPRM1002

Caja premium: PACCJA1001

Precio: $1.350

Precio: $1.100

Precio: $1.750



PACKAGING BÁSICO

Bolsas Blanca básica en tamaños Kraft 41x30x12, y 30x22x10, material papel kraft Blanco con asas, impresión 1 
color  con logotipo PUCV 

Códigos:      

Bolsa Kraft grande: PACRF1001

Bolsa Kraft pequeña: PACRF1001

Packaging
Volver al 

Índice

Precio: $400

Precio: $350



CONTACTO

(32) 227 3594

Tienda@pucv.cl

Versión catálogo 060825

mailto:Tienda@pucv.cl



